2018_08_09_Измерения сигналов инвертора VY 194G-7:
Впаял неисправный родной трансформатор TMS95026TC. Лампы подключены на « Lamp 3»-«Lamp 4». R нагрузки =91кОм подключены к « Lamp 1»-«Lamp 2» (чтобы не срабатывала защита). Форму сигналов контролировал через делитель без определенного коэффициента передачи :[image: image1.png]R7
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Сопротивление рабочей обмотки = 1,21 кОм.  Форма сигналов через обе лампы нормальная. [image: image2.jpg]


Форма тока лампы 3[image: image3.jpg]©) %) OCUMANOFPA®




Форма тока лампы 4.
Параллельное подключение делителя приводит к тому, что данная лампа загорается не полностью. Т.е. делитель  влияет на работу инвертора, а следовательно измерения напряжения будут не верны. 

Сделаны измерения сигналов на холодном выводе ламп (когда они светятся): [image: image4.jpg]¥ r!"l"‘[
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Форма сигнала на холодном выводе  лампы 3
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Форма сигнала на холодном выводе лампы 4.

Измерены формы сигналов на холодном выводе неисправной обмотки. Вместо ламп включены резисторы R =91 кОм в качестве нагрузки:
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Форма сигнала на холодном выводе лампы 1
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Форма сигнала на холодном выводе лампы 2
Хорошо видны всплески от короткозамкнутых витков.  [image: image8.jpg]yrrvr"r-», .
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 Форма сигнала на холодном выводе лампы 1 и лампы 2,  когда на неисправную обмотку подключены лампы, а не резисторы.
Чтобы исключить (уменьшить) влияние делителя на измерение напряжения был изготовлен другой делитель 1/100:
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Установлено, что подключение осциллографа занижает уровень напряжения прибора.

 Измерения уровня переменного напряжения без осциллографа:
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 U= 670 В.
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Выпаял трансформатор, удалил неисправную обмотку при помощи ножа.  Выпаял два резистора R=33кОм, чтобы отключить защиту на удаленной обмотке : [image: image13.jpg]
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Отсоединил осциллограф:[image: image15.jpg]


 U= 750 В.

Напоследок измерено напряжение при подключении нагрузок R=91кОм вместо ламп 3 и 4 :[image: image16.jpg]


 U= 665 В (но при отключении осциллографа оно немного поднимется до 690 В.).
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 На данном фото видна форма наведенного  сигнала от трансформатора на щуп осциллографа.
